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1.2. St Polévka boršč 

Jídlo 1 Bulgurové rizoto s kuřecím masem, zeleninou sypané sýrem 

Jídlo 2 Štěpánská hovězí pečeně, rýže 

Jídlo 3 Holandský salát (šunka, gouda, vejce, yofresh, citrón, mléko, 

veka) 

2.2. Čt  Polévka hovězí s masem a těstovinou 

Jídlo 1 Koprová omáčka, vejce, brambory, ovoce 

Jídlo 2 Kebaby z mletého masa s parmezánem, zeleninová tarhoňa 

Jídlo 3 Podzimní quinoa s dýní, balkánským sýrem a cizrnou 

3.2. Pá  Polévka vločková 

Jídlo 1 Šulánky s povidlovou omáčkou sypané mákem 

Jídlo 2 Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se Děti základních škol mají pololetní prázdniny! 

6.2. Po Polévka fazolovo – pohanková 

Jídlo 1 Vranovské biftečky, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Rýžový nákyp s broskví a ananasem 

Jídlo 3 Tortilla se sójovou směsí a zeleniny 

7.2. Út Polévka z červeného zelí s houbami a cizrnou 

Jídlo 1 Kuřecí v pepřové omáčce, rýže, ovoce 

Jídlo 2 Bramborový závin plněný zeleninou sypaný cibulkou 

Jídlo 3 Salát z polníčku a rukoly, pečivo 

8.2. St Polévka slepičí 

Jídlo 1 Hanácké koláče, bílá káva 

Jídlo 2 Pečené fazole, chléb, okurek 

Jídlo 3 Maršálský salát s červenou řepou, pečivo 

9.2. Čt  Polévka česnečka s bramborem a vejci 

Jídlo 1 Italský guláš, těstoviny, ovoce 

Jídlo 2 Celerové karbenátky se šunkou a sýrem, bramborová kaše 

Jídlo 3 Šťavnatý cizrnový salát, pečivo 

10.2. Pá  Polévka vývar se zimní zeleniny a flíčky 

Jídlo 1 Tyrolské knedlíky, kysané zelí 

Jídlo 2 Dušená vepřové pečeně na kmíně a česneku, rýže 

Jídlo 3 Tuňákový salát s kukuřicí, pečivo 

13.2. Po Polévka staročeská bramboračka sklinka 

Jídlo 1 Fazole na kyselo, vejce, chléb 

Jídlo 2 Španělský ptáček z mletého masa, vařené brambory 

Jídlo 3 Celerový salát, pečivo 

14.2. Út Polévka zimní z mrkve a červené čočky 

Jídlo 1 Kuřecí stehno pečené na houbovo-majoránkových kroupách 

Jídlo 2 Čínská směs se zeleninou a sójovým masem, rýže 

Jídlo 3 Bramborový salát s cizrnou 

15.2. středa Polévka drůbeží písmenková 

Jídlo 1 Vepřové maso s celerem, houskový knedlík 

Jídlo 2 Kuskus se sýrem cottage a zeleninou 

Jídlo 3 Ovocný salát se zelím, pečivo 

16.2. Čt  Polévka slepičí dršťková 

Jídlo 1 Jedničkové rybí filé, brambory šťouchané, zeleninový salát 

Jídlo 2 Gnocchi s kuřecím masem v sýrové omáčce 

Jídlo 3 Salát z pečené dýně s rukolou a ořechy, pečivo 

17.2. Pá  Polévka francouzská 

Jídlo 1 Hovězí maso s kapustičkami a hořčicí, rýže 

Jídlo 2 Jáhlový nákyp s ovocem 

Jídlo 3 Voňavý mrkvový salát, pečivo 

20.2. Po Polévka rychlá 

Jídlo 1 Kapusta s bramborem a šunkovou klobásou, chléb 

Jídlo 2 Slaninové válečky na pórkových bramborách 

Jídlo 3 Těstovinový salát s tuňákem 

21.2. Út Polévka poctivá fazolačka 

Jídlo 1 Vepřové karé na kmíně, šťouchané brambory, ovoce 

Jídlo 2 Sýrovo-kuřecí placičky, brambory vařené, jogurtová tatarka 

Jídlo 3 Zeleninovo cizrnový salát, pečivo 

22.2. St Polévka z červené čočky s česnekem 

Jídlo 1 Tvarohové buchty, kakao 

Jídlo 2 Bramborový guláš, chléb 

Jídlo 3 Crossiant se zeleninovým karbenátkem a oblohou, mléko 

23.2. Čt  Polévka dýňovo-mrkvový krém 

Jídlo 1 Sekaná s tuňákem, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Kuřecí kousky v těstovinách z jedné pánve, zeleninový salát 

Jídlo 3 Květáková tarhoňa, zeleninový salát 

24.2. Pá  Polévka květáková čirá 

Jídlo 1 Pražská hovězí pečeně, rýže 

Jídlo 2 Hraběnčiny francouzské brambory, okurek 

Jídlo 3 Vaječný salát s řapíkatým celerem, pečivo 

27.2. Po Polévka bramboračka se smetanou a sušenými houbami 

Jídlo 1 Rybí prsty, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Tarhoňa se zelím a uzeným masem, zeleninový salát 

Jídlo 3 Švýcarský sýrový salát, pečivo 

28.2. Út Polévka pórková s vejci 

Jídlo 1 Karlovarský guláš, těstoviny, ovoce 

Jídlo 2 Kuřecí kari nudličky na smetaně, rýže, ovoce 

Jídlo 3 Skládaný zimní salát, pečivo 
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Leden v MŠ – Motýlci 
Začátkem měsíce jsme si ve školce užili Barevný týden. Každý den měl svoji 

barvu, se kterou jsme všichni sladili oblečení i další tvoření. Následující dny nás 

čekaly dvě návštěvy knihovny Jiřího Mahena. Šlo o programy „Kamaráda 

nekoupíš“ a „Pohádkové písničky“. Oba měly u dětí velký úspěch, určitě výlet do 

KJM zopakujeme. V lednu nás také začala navštěvovat Pohádková babička. 

Přichází jednou za týden předčítat zajímavé pohádky před spaním. Všechny děti 

se na ni vždy velice těší. 

Veronika Dvořáková, Helena Modlitbová 

Leden v MŠ – Koťata 
Hned první týden v lednu jsme navštívili centrum VIDA s programem Tanec barev 

– spousta pokusů – míchání barev malířských (zapouštění do vody) i světelných. 

Další týden potom centrum Hlídka pod Špilberkem s programem Pojďte s námi 

za vodou. Opět pokusy – která tekutina je lehčí, která těžší, co plave na vodě a co 

ne, hraní na skleničky naplněné vodou…Další týden byl týdnem barevným, kdy 

každý den měl jinou barvu. Děti přišly oblečené ten den v dané barvě a tvořily, 

nebo malovaly k té dané barvě. Fotky jsou na webu školy. Ještě bylo u nás ve 

školce divadlo s pohádkou O zlaté rybce. 

Zaznamenali jsme také úspěch ve výtvarné soutěži na téma Příroda kolem nás, 

kam jsme poslali společné práce dětí. Získali jsme jedno třetí místo a jedno 

ocenění poroty. 

Hana Navaříková 

Leden u Sluníček 
Po Novém roce děti slavily Tři krále ve školce. Byly se podívat i ve městě na 

betlémy, zašly do kostela sv. Janů k milosrdným bratřím, aby se podívaly na jeden 

z největších betlémů v Brně.  

Další týden se vydaly děti podobným směrem – do knihovny Jiřího Mahena, 

konkrétně do hudební knihovny na program „Co to hraje?“. V tomto týdnu měly 

děti v celé školce barevný týden a každý den se ladil do konkrétní barvy. 

Navštívily Moravskou galerii, hrály si na „pravěkém hřišti“, projely se i na 

tobogánu, ale hlavní program byl „Barevný svět“.  

Děti narozené v lednu měly oslavu 25. 1. a náramně si ji všichni užily. Bezvadný 

nápad od rodičů bylo půjčení popkornovače – nebyl ani tak zájem o jedení, jako 

o pozorování procesu výroby. 

Nejzajímavější týden u Sluníček byl hudební – Děti měly možnost přinést si 

z domu hudební nástroj a využily toho. Objevily se housličky, kytary, flétny, různé 

píšťalky a mnoho dalšího. Děti si vyráběly hudební nástroje z různých materiálů a 

veliký úspěch měl vozembouch. Nadšení dětí se muselo sdílet koncertem pro 

děti z Motýlků, Koťátek a samozřejmě pro paní učitelky. 

Lucie Růžičková  

Zvídálci v lednu 
Začátkem ledna u dětí doznívaly dojmy z vánočních svátků. Vyprávěly nám, jaké 

dostaly dárky doma i u babiček, kde trávily vánoční prázdniny. Připomněly si 

jména Tří králů a v Tříkrálovém průvodu nesly dárky Ježíškovi. Také si vytvořily 

papírové královské koruny a zazpívaly písničku My tři králové. Další lednový 

týden byl barevný (bílá, černá, červená, modrá a zelená). Děti přišly do MŠ v 

oblečení příslušné barvy, vyprávěly si o zvířátkách, věcech určité barvy a 

některé věci si vyrobily – např. těžítka – sněžítka, zimní barevné oblečení – 

čepice, rukavice. Při rozhovoru o zimním počasí  děti každý den doplňovaly 

symboly venkovního počasí – mrak, vločky, sníh, déšť – do vyrobeného 

kalendáře. Třetí týden jsme začali návštěvou Hvězdárny shlédnutím pohádky 

Se zvířátky o vesmíru. O zvířátkách v zimě jsme si povídali celý týden. Děti 

malovaly  les v zimě, dolepovaly zajíčky z vatových tamponů, vyrobily krmelec 

z nalepených klaciků, doplnily seno a dokreslily zvířátka v lese. Poslední týden 

si vyprávěly o zimních sportech. Na závěr měsíce děti shlédly loutkové 

představení Divadla J.Hrubce. 
V lednu jsme také obdržely velmi pozitivní zprávu– naše Klárka Musilová 

obdržela Zvláštní cenu poroty ve výtvarné soutěži Máme rádi přírodu 2022, 

organizovanou hnutím Brontosaurus. 
Jana Formánková 

ŠD v lednu 
V měsíci lednu jsme se hlavně zaměřili na soutěž v piškvorkách. Nejprve se 

děti v každém oddělení utkaly mezi sebou a vyvrcholením byl pak turnaj mezi 

jednotlivými ročníky. Do poslední chvíle to bylo velmi napínavé a jak to 

nakonec dopadlo. První místo obsadili tito žáci: 1. ročník – Richard Krul z 1.C a 

Daniel Richter z 1.C, 2. ročník – Mikael Harutyunyan z 2.C, 3. ročník – Adam 

Koutný ze 3.C, 4. ročník – Pavel Cásek ze 4.A a 5. ročník – Štěpán Pacík z 5.C. 

Všem výhercům blahopřejeme a odměna je určitě nemine. Další společnou 

akcí v jednotlivých oddělení bylo vytváření Paní Zimy. Výsledné výtvarné práce 

byly umístěny na chodbě v přízemí. Každý výtvor dostal své číslo a všichni žáci 

prvního stupně mohli hlasovat o tu nej. Nakonec první místo obsadili žáci 9. 

oddělení, na druhém místě skončila severská bohyně zimy Hefna 6. oddělení a 

třetí místo obsadila královna Zima 8. oddělení. Všem výhercům, ale i 

zúčastněným blahopřejeme. 

Iva Rybičková 

Lyžařský zájezd prvního stupně 
Na Zimní den sportu se těší každý rok všichni malí lyžaři z prvního stupně. Pár 

dní dopředu probíhají velké přípravy - balení lyži, sportovního oblečení a 

trénink nazouvání do lyžáků:). Je to zájezd pro opravdové lyžaře a děti se snaží 

být co nejvíce samostatné. Vyjíždíme 27.1. v 7 hod. ještě za tmy a moc se 

těšíme, až nás přivítá první sníh. Po příjemné cestě autobusem a povídání si s 

kamarády vysedáme v Orlických horách pod sjezdovkou Červená Voda. Čeká 

nás rozřazovací jízda, rozdělení do 4. skupin a už hurá vzhůru na lanovku. 

Nejmenší děti se zdokonalují na malém svahu, kde jezdí poma. Další tři 

družstva jedou zkušební jízdu. Pro mnohé je to letošní první lyžování a někteří 

se nedostali na sníh ani minulý rok. Je kolem nuly, nikde nic zledovatělého. Jen 

když projíždíme kolem sněžného děla, tak nám vždycky napráší sníh do tváří. 

3. a 4. družstvo má odpoledne volné jízdy. Páni učitelé Kadlík a Navrátil 

průběžně kontrolují a dohlížejí na ty pomalejší. Třeťáci s paní učitelkou 

Brtníkovou většinou sjíždí obloučky v dlouhém hadovi. Nejvíce jim ale líbí na 

boulové dráze. Nakonec i ti nejpomalejší z cvičného paloučku si sjezdovku 

sjedou s paní učitelkou Tachovskou. 

Den byl plný pohybu, radosti z hor a příjemně unaveni se bezpečně vracíme 

domů. Třeba se k nám příští rok přidají i nějací snowboarďáci;) 
Mgr. Eva Brtníková 

3.C v Mendelianu 
V polovině ledna se 3.C vydala po stopách Johanna Gregora Mendela. Tady je pár 

postřehů dětí. 

Johann Gregor Mendel bylo otec genetiky. Byl tak chytrý, že mu nikdo nevěřil. 

Křížil žlutý a zelený hrášek. Psal kurentem. Chtěl zkřížit včely z Egypta a z Česka. 

Udělal to tak, že ty dvě včely dal do jedné průhledné krabičky, ale nic se nestalo. 

(Hugo) 

Byli jsme na programu o Johannu Gregoru Mendelovi a zajímali jsme se o včely a 

genetiku. Nevěděla jsem, že je otec genetiky, ale už vím. Dozvěděla jsem se, že 

dobře počítal a že zkoumal hrášek. Dozvěděla jsem se, jak se dělá včelí královna. 

(Johana) 

Výlet byl opravdu zajímavý. Třeba jsem nevěděla, že trubec nemá žihadlo a ani 

nevím, že Johann Gregor je otec genetiky a ani že křížil hrášek. Zajímal se o 

počasí, psal si svoje objevy, chtěl zkřížit egyptské a české včely, ale nic se nestalo. 

(Babeta) 

Mgr. Eliška Nečasová 

4. třídy v Anthroposu 
V lednu se čtvrté třídy vydaly na cestu do pravěku v pavilonu Anthropos v 

Pisárkách. 

Stálou expozicí nás provázel mladý lektor, který opravdu zajímavě popisoval 

jednotlivá období i sledované objekty. Děti byly vzorné, spoustu informací už si 

pamatovaly a zkušeně se zapojovaly do programu. Měli jsme štěstí, že jsme se 

trefili do času, kdy byla vystavena u nejstarších šperků i pravá Věstonická Venuše, 

takže spousta dětí si odnesla její fotku. Nakonec si děti vyzkoušely nějaké 

interaktivní úkoly. 

Návštěva byla velmi přínosná a myslím, že takových příležitostí pro třídu "něco 

spolu prožít" není nikdy dost :) 

Petra Karasová 

5. třídy na hvězdárně 
Dne 18. ledna jsme se všechny 5. třídy vydali na dobrodružnou cestu Sluneční 

soustavou. Kdo by ten den ráno přišel pozdě, měl by smůlu, protože jsme ze školy 

odcházeli už v 7.50. Ale jelikož jsme se na hvězdárnu všichni těšili, nikdo pozdě 

nepřišel. 

Po usazení do digitária, jak se modernímu sálu planetária říká, jsme s napětím 

očekávali, co přijde. Pan moderátor napřed zhasnul, takže jsme seděli v úplné tmě! 

Někteří se dokonce i báli. Najednou se ale začala rozsvěcovat noční obloha, na 

které svítily miliony hvězd, tak nás strach přešel a my už jsme poslouchali 

moderátora a spoustu zajímavostí o obloze, hvězdách, Mléčné dráze. 

Nakonec jsme se opravdu vydali na cestu Sluneční soustavou – sledovali jsme film 

o jejích zajímavostech. Vypadalo to, jako bychom tam doopravdy byli. 

Při odchodu jsme ještě dostali krásné pracovní listy, které jsme potom ve škole 

v hodině přírodovědy s paní učitelkou vyplňovali. Moc jsme si celý program užili. 

Adéla Průšová, Albert Skýba, Tea Válková, Emílie Kimmerová – 5.C 


